

Измайлова, В.

«Лицей № 6» получил новое имя / В. Измайлова. - Текст : непосредственный // Регион 46. - 2014. - 14 окт. - С. 17 : ил.



# «Лицей №6» получил новое имя

## ЗАМЕТИЛИ

**Администрация города Курска приняла решение о присвоении муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению имени Героя Советского Союза Михаила Алексеевича Булатова.**

Михаил Алексеевич Булатов - уроженец Челябинской области (деревня Верхняя Санарка). В начале Великой Отечественной войны ему довелось работать телефонным мастером в Узбекистане (г. Чимбай). Спустя некоторое время он стал сапером и уже в 1943 году отправился на фронт. В составе 235-й стрелковой дивизии воевал в Курской битве. Боевые заслуги Булатова были высоко оценены (орден Красной Звезды).

В июне 1944 года курянина наградили орденом Славы 3-й степени за участие в Белорусской операции, немного позднее – орденом Славы 2-й степени. Второй орден Красной Звезды

Михаил Алексеевич получил за сопровождение танков при форсировании реки Лиелупе в Латвии. Золотая Звезда Героя Советского Союза засияла на груди Булатова за проявленный героизм в нелегких сражениях в Восточной Пруссии.

В апреле 1945 года в ходе инженерной разведки шоссе Кёнигсберг-Раушен под обстрелом врагов ему удалось не только перевязать двух раненых товарищ, но и «заблокировать» 24 авиабомбы, зарытые немцами во взломанный асфальт. Современные калининградцы назвали одну из улиц города в честь великого бойца.

По окончании широкомасштабных сражений военная служба была продолжена. В 1973 году Михаил Алексеевич увольняется из Красной армии с должности заместителя командира мотострелкового полка в звании полковника. С 1987 по 1992 год Булатов был руководителем Курского городского совета ветеранов войны и труда, в 2005 году возглавил областной Совет ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов.

В 2000 году известный курянин номинирован на премию «Человек года». Владимир Путин дважды награждал героя: первый раз в 2003 году орденом Дружбы и второй раз в 2007 году орденом Почёта.

В этом году Булатов отмечает 90-летний юбилей. Подарок к этому празднику подготовила администрация города Курска.

Виктория ИЗМАЙЛОВА